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Κτητορικό μνημόσυνο στην Ιερά Μονή Αγίου 
Χαραλάμπους – Λευκών Αυλωναρίου
/ Ιερές Μονές
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Στο πλαίσιο των πολλών ποιμαντικών επισκέψεων, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ μετέβη την Α’ Κυριακή 
Λουκά 22 Σεπτεμβρίου 2024, στο καθολικό της ιστορικής Ιεράς Μονής 
Αγίου Χαραλάμπους – Λευκών Αυλωναρίου επαρχίας Κύμης, όπου ετέλεσε 
την Αρχιερατική Λειτουργία, πλαισιούμενος από τον Οικονόμο Αριστείδη 
Ρούσσο εφημέριο Διρρευμάτων τον Πρεσβύτερο Θεόδωρο Σπαγγούρο 
εφημέριο Πυργίου – Ορίου, τον Διάκονο Στυλιάνο Πεταχτή και με την 
συμπροσευχητική παρουσία της Ηγουμένης της Ιεράς Μονής Θεολογίας 
Μοναχής, της μοναστικής αδελφοτήτος και πολλών προσκυνητών από 
την Αθήνα και την ευρύτερη περιοχή της Κύμης που προσήλθαν στην 
Θεία Ευχαριστία.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ αναφέρθηκε στα διδάγματα που απορρέουν οι περικοπές εκ των των 
τεσσάρων ευαγγελίων της όλης χρονικής διάρκειας του εκκλησιαστικού έτους 
μεταξύ και της κατά Λουκά σημερινής ευαγγελικής περικοπής η οποία αναφέρεται 
στην κλήση των πρώτων μαθητών του Χριστού.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ 
ανέλυσε και τα εξής διδάγματα της Ευαγγελικής περικοπής:

(1) ο άνθρωπος ου δύναται να πραγματοποιήσει χωρίς την ευλογία του Κυρίου.

(2) Όλοι μας, τόνισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, και κυρίως οι 
γονείς και οι μητέρες οφείλουν να γίνουν μιμητές απόστολοι και εργάτες του 
Ευαγγελίου του Χριστού για την εν Χριστώ διδαχή των παιδιών τους.
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Μετά το πέρας της Θείας Ευχαριστίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ τέλεσε το καθιερωμένο κτητορικό μνημόσυνο και ιερό τρισάγιο για τις 
κεκοιμημένες ηγουμένες της Iεράς Mονής.
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(Φωτογραφίες: Δημήτριος Πετρογιάννης)


